
Zum Ausbau unserer Leistungsstärke SUCHEN WIR Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeiter für den Behälterbau. Im gewerblichen Bereich suchen  
wir Industriemechaniker, Konstruktionsmechaniker, Schlosser, 
Maschinenbediener und Schweißer, Kommissionierer und Stapler-
fahrer – gerne auch von Quereinsteigern. Für den Angestelltenbereich 
freuen wir uns auf Ihre Initiativbewerbung.
 
WIR BIETEN einen krisensicheren, modernen Arbeitsplatz mit 
leistungsgerechter Vergütung mit Urlaubsgeld, Weihnachtsgeld und 
erfolgsabhängigen Prämien. Wir produzieren interessante, nachhalti-
ge Produkte für Kunden in der Getränkeindustrie weltweit und bauen 
auf langfristige Arbeitsverhältnisse. Nach einer guten Einarbeitung im 
Team arbeiten Sie selbständig in Ihrem Arbeitsbereich. Jeder Einzelne 
ist wichtig und trägt mit seinem Engagement und seiner Kompetenz 
und Erfahrung zum Erfolg bei. Steigen Sie ein in unser Team und  
BEWERBEN SIE SICH!

WILLKOMMEN BEI SPEIDEL



Als mittelständisches Unternehmen fertigen 
wir mit über 160 Beschäftigten Behälter aus 
Leidenschaft. Wir bieten einen sicheren, auf 
langjährige Zusammenarbeit ausgelegten 
Arbeitsplatz in einem familiengeführten  
Unternehmen in Ofterdingen. 

Seit vier Generationen sind wir im Behälterbau 
tätig. Von der Holzfassfabrik haben wir unseren 
Betrieb zur rationellen Fertigung von Edelstahl-
behältern weiterentwickelt. Wir sind führend 
bei Weingütern, Kellereien sowie Brauereien  
in Deutschland, Österreich und Frankreich. 
Auch Übersee z.B. in Australien oder USA 
finden unsere Produkte mit ihrer Qualität eine 
enorme Zustimmung. 

Unsere Behälter sind bekannt für perfekte 
Oberflächen und eine einzigartige Verarbeitung. 
Dadurch sind unsere Tanks sehr anwender-
freundlich und mit ausgewählten, einwandfrei-
en Vormaterialien aus zuverlässigen Liefer-
quellen,  sind unsere Produkte langlebig und 
nachhaltig. 

Wir sind unseren schwäbischen Wurzeln und 
Tugenden verbunden und bauen auf ein echtes 
made in Germany. Wir produzieren ausschließ-
lich am Standort, sind schaffig, innovativ und 
bodenständig. Mit Leistung, Know-How und 
Investitionen sichern wir unseren Erfolg und 
unsere Arbeitsplätze.

DAS SIND 
WIR

DAS MACHT 
UNS AUS



Für diese Stelle möchte ich mich  
für ein persönliches Gespräch bewerben:

Persönliche Angaben

Initiativ als: 

Vorname, Name:

Straße, Ort, PLZ:

Telefonnummer:

E-Mail-Adresse:

Letzte Beschäftigung:

Ausbildung / Erfahrung im Beruf:

Geburtsdatum:

Datum:

Staatsangehörigkeit:

Unterschrift:

KURZBEWERBUNG

Bitte geben Sie diese Kurzbewerbung bei uns in Ofterdingen ab oder senden sie per Post an:  

Speidel Tank- und Behälterbau GmbH, Krummenstraße 2, 72131 Ofterdingen. Oder schicken 

Sie die Bewerbung per E-Mail an verwaltung@speidel-behaelter.de. Wir melden uns bei Ihnen.

IT / EDV Personalwesen

Maschinenbediener Edelstahlbehälter

Maschinenbediener Rotationsformanlagen

Schlosser / Mechatroniker Staplerfahrer / Kommissionierer

WIG-Schweißer

Verwaltung / Vertrieb / Einkauf

Meister / Techniker / Arbeitsvorbereitung

speidel-behaelter.de/stellenangebote

JETZT  

BEWERBEN! 

(M/W/D)


